

《美人心计》主演定妆照曝光

独缺窦太后林心如



杨幂 饰演 雪鸢



王丽坤 饰演 慎儿



戴春荣 饰演 吕雉

由全盛时代、骏骏辉煌和于正工作室联合制作的古装女人大戏《美人心计》日前在横店正式开拍。日前,剧组公布了该剧第一批演员定妆照,杨幂、王丽坤、戴春荣、高洋、何晟铭等饰演的角色悉数曝光。但是,在众多演员定妆照中,却没有发现在该剧中担纲女主角,饰演女一号“窦漪房”的林心如。

据了解,《美人心计》作为古装版《潜伏》来打造,依然吸引众多关注,该剧编剧兼制作人于正表示,“明年可谓男人看《三国》、女人看《美人心计》,这次《美人心计》是首次全景讲述汉朝第一位皇后窦漪房的故事。”作为一部女人大戏,剧组当然要在造型服饰上下足功夫。投资方在开拍前追加1000万元投资,更是花费百万巨资在演员的造型塑造上。首批曝光的造型图,造型雍容华贵,服饰飘逸脱俗,可谓对大汉遗风的完美再现。

“窦皇后”林心如造型神秘
《美人心计》讲述了汉朝第一位皇后“窦漪房”的故事。此前,《汉武大帝》中,归亚蕾曾非常成功地演绎了这位影响了几代汉庭的“窦太后”。

此次在《美人心计》中,饰演“窦漪房”的是台湾女星林心如。据了解,在开机前的网络选票活动中,林心如打败韩国女星宋慧乔,从而获得这一角色,可见网友和观众对林心如饰演“窦漪房”充满期待。而剧组公布的首批定妆照中,却唯独不见饰演女一号“窦漪房”的林心如的踪影。原来,《美人心计》虽然开机,但林心如还在赶拍《三国》的戏份,剧组希望林心如正式进组开始拍摄,才对外公布其定妆照。此举,不禁让人对林心如版的“窦太后”多了几分好奇,到底“紫薇格格”变成“窦皇后”后是什么样子?已经8年不演古装剧的林心如,此次在《美人心计》中的汉朝造型可谓神秘之极。

(王敏)

《一千滴眼泪》热播

李倩朱茵卷入豪门恩怨

由李倩、朱茵、刘恺威、冯绍峰等联袂主演的新型女性励志题材电视剧《一千滴眼泪》目前正在四川、贵州、浙江、安徽、宁夏等地暑期荧屏播出。李倩和朱茵在剧中饰演的一对姐妹花,感情深厚却同样命运坎坷,因为一个游戏,竟被卷进了豪门恩怨之中。

《一千滴眼泪》讲述了天之骄女沈心怡(朱茵饰)在婚礼之夜同时遭遇了父母自杀身亡、丈夫离她而去、家产全部被没收等一系列变故,身心崩溃。心怡在孤儿院收养的妹妹林小优(李倩饰)也因为担心她,在舞蹈比赛中失足摔下来摔断了腿……

几经波折,两个一夜长大的女孩面对命运的残酷,毅然仰起了头,勇敢地往前走,却不想因为一个游戏,卷进了豪门恩怨之中。而随着情节的推进,围绕于心怡的无数阴谋和爱情,以及二十年前的那些秘密也渐渐浮出水面。(张杰)



《烈火雄心3》



主演:郑嘉颖 王喜
黄宗泽 胡杏儿
陈茵媺 黄嘉乐

剧情介绍:天生福大命大的方履安,曾被批命不过三十,但自小经历多次大难不死,令其性格变得爱刺激和贪玩,预科毕业后每份工作都做得不长久。一次,履安陪好友到新界狗场涂

鸭,其时履安见另一班青年欲纵火以报复狗场主人曾放狗咬人,履安未能及时劝阻,慌忙逃离现场时遇上意外,连人带车堕进水流急速的大水坑中,消防队长钟有成驾车经过,奋力把两人救起。经此一劫,履安不但视有成为救命恩人,更对有成胆色及身手崇拜不已……

强力推荐 强力推荐 强力推荐

《金色农家》



主演:程煜 李佳 范明

剧情介绍:红草湾造纸厂因排污问题被勒令停产,红草湾村顿时一片混乱。村党支部书记主任鞠诚在懵懂中采纳了农大女教授金谷的建议,带领红草湾人克服诸多困难,办起了生态养猪场,种植了绿色蟹田稻和有机玉米饲料田。然而,道路坎坷,危机四伏。为了还债,靳诚自伤身体,以争取还款时间,引起一场“破案”轩然大波;金谷背着丈夫将家里的全部存款投入生态农业,与丈夫产生了难以冰释的矛盾;靳诚的妻子为挽救堕入歧途的农村女青年春芽,失去了性命;费尽心血养大的出栏有机猪,遭遇检验不合格,生态猪场面临着灭顶之灾……

强力推荐 强力推荐 强力推荐

《望族》



主演:王斑 殷桃 富大龙
文章 黑子 毕彦君
刘科 张然 赵雪莲
傅隽 李桓 张兴哲
陈瑞 李志华

剧情介绍:民国初年,上海已是远东最大的新兴城市,这里充满着车马行旅、金融商情,西装革履与长袍

强力推荐 强力推荐 强力推荐

《大内密探灵灵狗》



主演:古天乐 徐熙媛 吴君如
樊少皇 佟大为 小宋佳
梁家仁 苑琼丹 刘洋
林子聪 刘仪伟 那威
李健仁 李源 冯惠媛

剧情介绍:在庄严的紫禁城里,一派热闹景象。东厂太监曹仁超深得皇上恩宠,权位高重,一直侍奉皇帝左右,他经常装不会武功,其实是深藏

不露。但唯有按照生肖排列的由鼠到猪十二个大内密探,由先皇成立,只听皇帝差遣。在宫内十二人惯常潜伏宫中各处,收集情报,他们自小苦练武功,而且被送到山上与虎狼搏斗,可以变幻成各种形状掩饰身份,在宫内负责保护皇帝安全。而灵灵狗则是十二密探中最特别的一个,围绕他在皇宫展开了一系列的恩怨情仇……

《唐山大地震》欢迎“监督”

冯小刚示范关窗户

冯小刚在杭州拍《唐山大地震》的消息,经过媒体这几天的狂轰乱炸,闻知到达率之高可以说每个出租车司机都知道了。一说去浙大之江校区,师傅就会告诉你,冯小刚在那里拍戏。不过他们有一个不解是,为什么要在那里拍“地震”,那里不是有很多老房子,是全国重点文物保护单位吗?冯导也知道杭州市民的这一困惑,虽然剧情不便透露,但开机前他就拍着胸脯保证,绝对会保护好那里的环境和文物,并欢迎大家监督。那么这几天,《唐山大地震》剧组做得怎么样呢?

固定照明灯不用一颗钉子
8日的戏在之江校区3号楼里拍。这是一幢红砖老建筑,也是20多幢历史悠久的老建筑中的一座,原是学校的实验室。早上8点开始,剧组工作人员就开始为拍摄忙碌。楼后面的空地上树起了一块巨大的反光布,随后从三楼的窗户中慢慢伸出几根绳子,

绳子上绑着一块由数十根日光灯组成的“照明板”。只见“照明板”被拉紧的绳索巧妙地固定在了墙上。这过程没有敲击红砖墙,更没有用一颗钉子。照明设备布置好了,具体的拍摄点也就随之暴露了。张静初的宿舍就在3号楼的二楼。

记者还发现,7日拍戏时有73年历史的钟楼墙壁上“学生处”的牌子也已清除,而墙壁没有一点损伤。记者走在校园里,发现《唐山大地震》剧组人员都很规范地挂着写有名字和工作职务的牌子。不少场务不仅管理现场秩序,还负责保护现场环境。当一些摄影记者为拍照不小心踩到了花坛里的花草时,那些场务赶紧提醒摄影记者注意。

冯导亲自向陆毅示范关老窗户
张静初的宿舍也是一派1988年的味道。里面放了张浅蓝色的高低铺,红色老窗台上斑驳的油漆显示出3号楼的岁月沧桑。

陆毅从钟楼的新生报到处帮张静初提行李,把张静初送到宿舍,然后开始亲密交谈。按照原著,被张静初误以为是“搬运工”的陆毅,在宿舍里曝光了真实身份,原来是医学院的研究生。他还送了张静初一张饭卡,张静初又去还饭卡,一来二去文艺青年张静初就爱上了这位会写小说的学长。

不过不知怎么的,8日上午一场关老窗户的戏成了重头戏。先是张静初从窗户里探出头来,由于前一天爬了一天的山,虽然施了粉,但她肿肿的眼睛还是漏了馅。随后探出头来的是冯小刚,只见他一手抓住老窗户的插销,小心翼翼地关上一扇窗,再慢慢地关上另一扇。这么做一为是剧情需要,另外也是因为要保护3号楼的老窗户。冯导向陆毅示范完毕后,陆毅模仿冯导的样子一连关了四五遍窗户,每一遍无不是小心有加。

(陆芳)

《新闻联播》金牌主持邢质斌低调退休

据悉,邢质斌退休不退職,将会为一些重大节目担任解说

央视著名播音艺术家、《新闻联播》金牌主持人邢质斌,1981年与赵忠祥开始搭档播报《新闻联播》。1980年代末期,邢质斌还担任过中央电视台播音组组长,2006年6月初,较年轻的主播康辉、李梓萌首度登上《新闻联播》主播台后,许多媒体开始盛传“邢质斌将会退休”的消息,但都未获得中央电视台或是政府方面的证实。9日,《华都市报》报道,邢质斌于今年7月初正式办理了退休手续。据悉,邢质斌将退休不退職,虽然以后亮相《新闻联播》的次数将越来越少,但依然会为一一些重大节目担任解说。

送别罗京后悄然办理退休手续
邢质斌与刚去世不久的川籍著名主持人罗京亲如姐弟,也是《新闻联播》多年的老搭档。据了解,罗京一直尊称邢质斌为二姐。今年6月5日,罗京是在邢质斌等几名好友的送别下离开人世的。按央视退休政策规定:作为专家型的主持人,到了60岁就该办退休手续。掐指一算,邢质斌今年已61岁了。在送走罗京小弟几天后,邢质斌于6月底正式递交了退休申请。到了7月初,央视人事部门为邢质斌办理了正式退休手续。邢质斌在同事中的人缘很好,大家都

舍不得她走,还希望她继续留下来工作,指导年轻人如何播音。所以,目前《新闻联播》节目组还没有为邢质斌办欢送会。

经历很传奇
她曾是一名公社广播员
1981年7月,邢质斌首次与赵忠祥以男女主播,相互搭档的形式正式出镜《新闻联播》,多年来,她更以端庄大方的形象、字正腔圆的播音获得观众的认可。谈到老搭档邢质斌,赵忠祥笑道:“在《新闻联播》几个播音员中,邢质斌可以说是几个传奇人物。”

据赵忠祥回忆:“1973年,当时的中央电视台叫北京电视台,只有我和沈力、吕大渝三名播音员。随着新闻信息量增大,相当缺新闻播音员。有一天录音科科长宋培福到北京郊区大兴县的岳父家,突然在门口听到了大兴县县广播站传出了一个特别的女声,音质的力度,抑扬顿挫的感觉,让他大感意外。宋培福立即通过大兴县广播站,找到了那个播音员,她就是邢质斌。邢质斌告诉宋培福,她1964年毕业于北京师范大学附属高中,毕业后,下到大兴县插队,后又到县广播站播音。不久,宋培福就为台里推荐了邢质斌。当时,我见到邢质斌时,她才

20多岁,短发、文静,不善言辞。不到两个月,邢质斌就办理了调动手续。从1974年开始,我就和她一起主持央视新闻节目。邢质斌的播音才华很高,她的音质质感属一流。邢质斌是在《新闻联播》工作时间最长的播音员,其中最著名的是分别现场解说了1984年和1999年的国庆阅兵式。”

退休不退職
将为重大节目担任解说

今年已67岁的赵忠祥,在办理了退休手续后,越来越红。不仅多家地方台抢他,还应邀到东方卫视与台湾大牌主持人吴宗宪主持娱乐节目,目前,央视的《动物世界》、《人与自然》仍由他主持。作为与赵忠祥齐名的邢质斌,办理退休手续后还会不会在央视主持节目?记者多方联系邢质斌本人,但《新闻联播》的工作人员表示:邢质斌做人低调,从不接受记者的电话采访。

最后,该知情人士告诉记者:“作为《新闻联播》的金牌主持人,邢质斌今后亮相《新闻联播》的次数将减少,但因她主持了几十年新闻节目,经验丰富,功夫过硬,央视还会重用她。她将和赵忠祥一样,退休不退職,一些重大节目的解说还会请她出马。”

(杜思湖)

献礼剧《生于1949》杀青

刘立淇挑战年龄跨度

毕业于北京电影学院并成功出演过《男人的承诺》、《马文的战争》、《武林外传》、《仁者无敌》等多部电视剧的年轻演员刘立淇,在戏刚上就有了新的尝试。在刚刚结束拍摄的建国60周年献礼剧《生于1949》中,刘立淇从活泼可爱的少女变身为生活在矛盾中的家庭妇女,诠释传统女性的独特魅力。

这部由金牌导演韩刚执导的40集电视连续剧《生于1949》,联合了北京慈文影视公司、北京华亿联盟公司、中国国际总公司、中视影视制作公司等强势制作力量,是第一部以共和国同龄人为表现对象,从而展现国家60年巨变的平民史诗电视剧。

对于剧中主演耿乐、刘立淇、黄曼、皓恬等青年演员,扮

演活力无限的年轻人不是难事,然而饰演中老年角色确实是巨大的挑战。尤其是对于年轻演员刘立淇来说,可是不小的挑战。从来没有演过中年人的她,在片场时不时地向经验丰富的耿乐请教,揣摩角色的动作和思想。为了符合剧中中年女人的身材,身材苗条的刘立淇必须在衣服里面加上两层厚重的衣服。尽管六月的北京还不是很热,但剧组里面众多的灯光和演职人员,使得现场格外闷热。每次演完戏下来,刘立淇里面的衣服都被汗水浸透,辛苦程度可想而知。

《生于1949》这部电视剧已于日前在北京杀青,预计国庆节期间与全国观众见面。

(新华)



下周影讯

7月13日 《变形金刚2》(终结者4)《寻找成龙》(伯纳德行动)	7月17日 《变形金刚2》(终结者4)《寻找成龙》(伯纳德行动)
7月14日 《变形金刚2》(终结者4)《寻找成龙》(伯纳德行动)	7月18日 《变形金刚2》(终结者4)《寻找成龙》(伯纳德行动)
7月15日 《变形金刚2》(终结者4)《寻找成龙》(伯纳德行动)	7月19日 《变形金刚2》(终结者4)《寻找成龙》(伯纳德行动)
7月16日 《变形金刚2》(终结者4)《寻找成龙》(伯纳德行动)	

(周口奥斯卡影城提供)